Politique de confidentialité 
La présente charte détaille la politique de Tiny Music Makers en matière de données personnelles. Cette Charte vise à vous informer des conditions dans lesquelles Tiny Music Makers collecte des données personnelles, des raisons pour lesquelles ces données sont collectées, l'utilisation qui en est faite et de vos droits et elle s’applique à toutes les informations fournies par vous-même lors de votre navigation sur le Site www.tinymusicmakers.org. 

Données personnelles
Lors de votre navigation sur le Site, Tiny Music Makers peut être amené à collecter des données personnelles vous concernant. Les données personnelles regroupent en particulier : 
· Nom et prénom 
· numéros de téléphone
· addresse email 
· adresse de domicile
· date de naissance des enfants éleves 

Finalités de la collecte des données
Au travers du Site, Tiny Music Makers traite les données vous concernant qui sont nécessaires aux finalités suivantes :
· • Gestion de votre inscription à nos cours
· Gestion de votre inscription à la newsletter (inscriptions et désabonnements),
· • Vous communiquer des informations relatives aux services (inscriptions, dates et horaires des cours, envoi de factures etc.) et/ou produits et des messages de prospection commerciale,
· • Réalisation d’enquêtes et sondages.
base juridique pour la collecte et l'utilisation des informations personnelles décrites dans cette Politique de Confidentialité dépend des Données Personnelles que nous collectons et du contexte spécifique dans lequel nous les collectons.

Base juridique pour le traitement des données à caractère personnel en vertu du règlement général sur la protection des données (RGPD)
Tiny Music Makers peut traiter vos données personnelles pour les raisons suivantes:
· Nous devons effectuer un contrat avec vous
· Vous nous avez donné la permission de le faire
· Le traitement est dans nos intérêts légitimes et il n'est pas outrepassé par vos droits
· Pour le traitement des paiements
· Pour se conformer à la loi
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Destinataires des données
Vos données à caractère personnel sont destinées à la direction de Tiny Music Makers en tant que responsable du traitement. 
Transfert des données 
Vos données peuvent être partagés avec les services suivants: 
· WIX.COM
Le site www.tinymusicmakers.org est hébergée sur la plateforme Wix.com. Vos données peuvent être stockées via le stockage de données de Wix.com, les bases de données et les applications générales de Wix.com. Ils stockent vos données sur des serveurs sécurisés. Pour plus d’informations, consultez la politique de confidentialité ici: https://www.wix.com/about/privacy.
· DROPBOX
Pour les besoins du stockage technique de vos données personnelles, vos données seront centralisées chez DROPBOX.
Pour plus d’information sur la conformité de DROPBOX au RGPD, visitez https://www.dropbox.com/help/security/standards-regulations.
· MUSICTOGETHER
En vous inscrivant à un cours Music Together chez Tiny Music Makers, un centre Music Together sous licence, vous acceptez que toute information que vous fournissez soit partagée avec Music Together Worldwide (MTW). Pour plus d'informations sur la façon dont MTW utilise et stocke vos informations personnelles, nous vous encourageons à consulter la politique de confidentialité de MTW pour les résidents de l'Union européenne.

Sécurité et confidentialité des données
Tiny Music Makers s’est efforcé de mettre en place les précautions raisonnables pour préserver la confidentialité et la sécurité des données personnelles traitées, cependant ne maîtrise pas tous les risques liés au fonctionnement d'Internet et attire l'attention des internautes sur l'existence d'éventuels risques inhérents à son utilisation et à son fonctionnement.

Mise à jour de la politique de confidentialité
Nous pouvons mettre à jour notre politique de confidentialité de temps en temps. Nous vous informerons de tout changement en publiant la nouvelle politique de confidentialité sur cette page.
Nous vous ferons savoir par e-mail et / ou un avis sur notre service, avant que la modification entre en vigueur et mettre à jour la «date d'entrée en vigueur» en haut de cette politique de confidentialité.
Nous vous conseillons de consulter cette politique de confidentialité périodiquement pour tout changement. Les modifications apportées à cette politique de confidentialité sont effectives lorsqu'elles sont publiées sur cette page.

Vos droit 
Vous disposez d'un droit d'accès, de rectification de suppression des informations personnelles vous concernant, ainsi que la possibilité de vous opposer au traitement de ces données, que vous pouvez exercer à tout moment en adressant en un email à l'adresse suivante : info@tinymusicmakers.org. Pour toutes questions relative à cette politique de confidentialité, veuillez nous contacter.





